
Klassisches Georgien

Wahlweise mit 3*- oder 4*-Hotels / max. 8 Personen

LEISTUNGEN:

Linienflüge mit Turkish Airlines (Q-Klasse) via Istanbul nach Tblissi, Economy, 23 kg Freigepäck

6N/F in Hotels der gewählten Kategorie in Tblissi, Telavi und Gudauri, Standardzimmer

1 x Mittagessen, 2 x Abendessen, 1x Weinverkostung

1x Flasche Wasser (0.5 ml) pro Person und Tag

Alle Transfers, Besichtigungen und Eintrittsgelder lt. Programm

Qualifizierte, deutschsprachige Reiseführung an den Tagen 2-6

6 Nächte im Doppelzimmer p.P. ab EUR 1699,- 
Aufzahlung 4*-Hotels: EUR 130,- p.P. im DZ
Einzelzimmerzuschlag EUR 258,- / 282,- (3* / 4*)
Kind 2-12J im ZB EUR 1370,- / 1485,- (3* / 4*) Durchführung als Zubucherreise ab 2 Personen

Reisetermine: 10.08., 24.08. / 07.09., 21.09. / 12.10. / 
09.11.2024 

Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Botros Tours GmbH. Veranstalter BOTROS TOURS, 1040 Wien. Insolvenzversicherung 
lt. PRV über den verwaltenden Agent Arcus Solutions bei dem Versicherer Accelerant Insurance Europe SA unter der Pol.-Nr.: A53839. 
Insolvenzabwicklung durch Cover-Direct Versicherungsmakler und Werbeagentur Ges.m.b.H. GISA-Zahl:23747036. Preisstand 10.07.2024. 
Preis-, Programm- & Flugzeitänderungen sowie Berichtigung von Druckfehlern bleiben vorbehalten!



REISEBESCHREIBUNG

1.Tag: Flug nach Tblissi (Tiflis)

Ankunft. Transfer vom Flughafen zum Hotel. Übernachtung in Tbilissi.

2.Tag: Tblissi Stadtbesichtigung

Nach dem Frühstück Stadtrundgang: Heute besichtigen wir die bunte und lebhafte Hauptstadt 
Georgiens – Tblissi. Die Altstadt ist eine perfekte Mischung aus Altem und Neuem. Wir unternehmen 
einen Spaziergang entlang der schmalen Straßen und den traditionellen Häusern mit reich 
geschnitzten, überhängenden Holzbalkonen. Wir besuchen die historischen Baudenkmäler von 
Tblissi: Metechi-Kirche, Sioni-Kathedrale, Antschischati-Kirche und das berühmte Bäderviertel. Wir 
genießen die Seilbahnfahrt und erhalten einen wunderschönen Ausblick über die ganze Stadt. 
Übernachtung in Tblissi.

3.Tag: Tblissi – Signagi – Tsinandali – Telavi

Heute fahren wir nach Kachetien – das größte Weinanbaugebiet und die fruchtbarste Region des 
Landes. Zuerst unternehmen wir einen Spaziergang in der kleinen, hübschen Stadt Signagi. Die gut 
erhaltene Stadtmauer aus dem 18. Jahrhundert verleiht dem Städtchen seinen Charme, ebenso die 
mit Pflastersteinen erbauten Gassen und alten Häuser mit verzierten Holzbalkonen. Weinprobe und 
gemeinsames Mittagessen in einem lokalen Weinkeller. Hier wird uns erklärt, wie die Weine in 
Georgien nach traditionellen Methoden hergestellt werden. Die traditionelle Methode der 
Weinherstellung, die schon 8000 Jahre alt ist, gehört zum immateriellen Weltkulturerbe der 
UNESCO. Am Nachmittag Besichtigung des Hausmuseums des georgischen Dichters Alexander 
Tschawtschawadse mit wunderschönem Garten. Übernachtung in Telavi.

4.Tag: Telavi – Alaverdi – Gombori-Pass – Ananuri – Gudauri

Am Morgen besuchen wir den Bauernmarkt von Telavi, wo jeden Tag viel los ist. Auf einfachen 
Ständen türmen sich neben frischem Obst und Gemüse auch verschiedenste Gewürze, die den 
georgischen Gerichten ihren besonderen Geschmack und Duft verleihen. Besichtigung der 
imposanten Alaverdi-Kathedrale (11. Jh.). Malerische Fahrt über den Gombori-Pass (1620 m) und 
danach entlang der georgischen Heerstraße ins Hochgebirge. Unterwegs besuchen wir die 
Wehrkirche Ananuri (17. Jh.), die malerisch oberhalb des Zhinwali-Stausees liegt. Die Hauptkirche 
bezaubert uns mit reich verziertem Reliefschmuck und im Inneren mit schönen Fresken und Ikonen. 
Die Landschaften des Großen Kaukasus werden uns sicherlich faszinieren. Unser Weg bietet viele 
reizvolle und spannende Perspektiven. Abendessen und Übernachtung im Skiort Gudauri.

5.Tag: Gudauri – Stepanzminda – Gudauri

Am frühen Morgen Fahrt nach Stepanzminda über den Kreuzpass (2395 m) durch die 
eindrucksvollen Landschaften. Von Stepanzminda unternehmen wir eine schöne Wanderung zur 
Gergeti-Dreifaltigkeitskirche (2170 m). Von hier aus haben wir den besten Ausblick über die schöne 
Gegend. Der unangefochtene Stern von Stepanzminda ist der 5047 m hohe Berg Kasbek, der auch 
als „weiße Königin” bekannt ist. Wenn wir Glück haben und das Wetter mitspielt, bieten sich 
unvergessliche Blicke auf den weißen Giganten. Anschließend Fahrt durch die imposante Dariali-
Schlucht, wo wir großartige Fotomotive finden können. Am Nachmittag Rückfahrt nach Gudauri. 
Abendessen und Übernachtung in Gudauri.

Aufstieg & Abstieg 470 m, Gehzeit 3,5 Std.

6.Tag: Gudauri – Gori – Uplisziche – Mzcheta - Tblissi

Fahrt zurück entlang der Heerstraße und dann der alten Seidenstraße nach Gori. Besuch der antiken 
Höhlenstadt Uplisziche (6. Jh. v. Chr.). Uplisziche war das heidnische religiöse Zentrum des Landes 



und ein wichtiger Punkt der berühmten Seidenstraße. Die uralten Höhlen sind auch heute noch sehr 
gut erhalten. In Gori, der Geburtsstadt von Stalin, besichtigen wir sein Geburtshaus von außen. 
Fahrt nach Mzcheta und Besichtigung der alten Hauptstadt des Landes, die malerisch am 
Zusammenfluss der Flüsse Mtkvari und Aragvi liegt. Hier besichtigen wir die Dschwari-Kirche – ein 
ausgezeichnetes Beispiel der frühgeorgischen Baukunst (6. Jh.) – und die wunderschöne 
Swetizchoweli-Kathedrale (11. Jh.). Beide Denkmäler stehen auf der Liste des UNESCO-
Weltkulturerbes. Fahrt nach Tblissi. Übernachtung in Tblissi.

7.Tag: Rückflug

Transfer zum Flughafen von Tblissi und Rückflug via Istanbul.

 Programmänderungen vorbehalten.


